

С 25 по 27 июня в городе Саранске на станции юных натуралистов пройдет республиканский слет школьных лесничеств. Наш район на слете будут представлять учащиеся Берсенеvской СОШ. И это не случайно. На страницах газеты мы уже не раз рассказывали о работе школьного лесничества. Совместно с Саранским территориальным лесничеством ребята под руководством Евгении Даниловны Костромкиной высаживали саженцы деревьев, оказывали иную помощь мастерам леса. А лесничий, Михаил Петрович Наркаев, вообще, частый гость в школе. Так что берсенеvским учащимся будет о чем рассказать на слете, чем поделиться со своими сверстниками. Тем более, что они должны будут представить творческий проект, плакат, продемонстрировать знания флоры нашей республики. В частности, какие виды деревьев произрастают на территории Мордовии и преобладают в наших лесах. Рассказать о том, какие существуют виды посадок деревьев. Но, думается, участники слета, а это Кристина Белова, Алина Первушкина, Елена Аникина, успешно справятся со всеми заданиями конкурсов.